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339AVENTOUR 396 205 216 149 195 530 750/1000 84 2 (4)* 85 x 204 228 x 204143 x 204
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AVENTOUR TECHNICAL DATA | DATOS TÉCNICOS | DONNÉES TECHNIQUES | DATI TECNICI  

* Capacity to sleep and eat two adults plus two children/ Capacidad para dormir y comer dos adultos mas dos niños/ Capacité de dormir et de manger 
deux adultes plus deux enfants/ Capacità di dormire e mangiare due adulti più due bambini. 

ENDOWMENT

Thetford 84L compressor refrigerator
Kitchen and sink with glass cover
Krausse living room table with automatic leg
XXL size double bed (228x204cm)
Storage chest in front chest
Large volume storage under bed and living room
Large tailgate for outside kitchen access
Entrance door special width bicycle
Panoramic skyview skylight
LED taillights
Aerodynamic design with low Cx coefficient

DOTACIÓN

Frigorífico compresor Thetford 84L
Cocina y fregadero con tapa cristal
Mesa salón con pata automática Krausse
Cama matrimonio tamaño XXL (228x204cm)
Arcón de almacenaje en cofre delantero
Almacenaje de gran volumen bajo cama y salón
Gran portón trasero para acceso exterior cocina
Puerta entrada ancho especial bicicleta
Claraboya skyview panorámica
Pilotos traseros LED
Diseño aerodinámico con bajo coeficiente Cx


